嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2021年8月23日◆星期

农历辛丑年七月十六 总第4758期

平湖版





JIAXING

市政协召开十三届

委会副主任姚田宝应邀参加。

明了方向、路径和工作重点。

的决议》。

十一次常委会议

本报讯 8月17日下午,市政协召开十三届 十一次常委会议,传达贯彻市委十四届十一次 全体(扩大)会议精神。市政协主席王道平,副主 席许静、宋怡玲、沈幼锋、唐华荣、汤建萍出席会 议。市政协一级调研员、原主席石云良,市委常 委、市政协党组副书记、统战部长何健,市人大常

会议指出,市委十四届十一次全体(扩大)会

会议强调,要以更高的政治站位学习贯彻全

议是我市站在新的历史方位、面对新的重大历史

机遇的重要节点召开的一次重要会议,为全市上

下加快高质量发展勇当共同富裕新崛起典范指

会精神,学懂弄通我市高质量发展勇当共同富裕

新崛起典范的总体要求、发展目标、重点任务和

工作举措,切实增强政治自觉、思想自觉和行动

自觉;要以更强的引领力度广泛团结凝聚人心,

把高质量发展勇当共同富裕新崛起典范作为凝

聚共识的中心内容,融入政协履职的全过程和各

方面,汇聚更大合力;要以更多的履职活动汇聚

各方智慧力量,聚焦我市"六富六典范"的共同富

裕新格局,认真履行职责,积极主动作为;要以更 大的责任担当展现人民政协的新样子,自觉地把 自身履职使命与助力平湖高质量发展勇当共同 富裕新崛起典范紧密结合,不断提升政协履职实

会议还审议通过了《政协平湖市委员会关于 助力平湖高质量发展勇当共同富裕新崛起典范

我市新增一国家级

专精特新"小巨人"企业

本报讯 近日,工信部公示了第三批专精特

专精特新"小巨人"企业是指专注于细分市

新"小巨人"企业名单, 嘉兴市共有23家企业榜上 有名,我市的纳狮新材料有限公司位列其中。

场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技

术、质量效益优的"排头兵"企业。纳狮涂层是纳

狮新材料所掌握的核心技术,通过将纳米材料附

着在金属等物品的表面,使其获得高强度、高硬

度、低摩擦系数、耐腐蚀等作用,广泛应用于航空 航天、医疗器械、汽车配件和3C产品等领域。落 户之初,纳狮新材料只有3、4种涂层技术,到现在 发展到了10多种纳米技术,应用领域也在逐渐扩

走进位于平湖经济技术开发区的纳狮新材

今年上半年,纳狮新材料实现了7000多万元

料有限公司,就会看到各种刀具、模具正在被涂 层。铣刀的涂层加工是纳狮新材料的产品之一, 通过无液滴、磁控溅射、多弧离子镀等纳米技术

的应用,不仅使铣刀的颜色发生了变化,更重要

的产值,同比去年增加了30%,眼下,企业的订单

已经推到了今年年底。据悉, 纳狮新材料现有员 工288人,其中专职的研发人员55人,研发人员

的占比近20%。"近几年我们还在积极地引进海外

高层次人才加入到我们的研发队伍中,研发经费

的投入也是逐年增长。"纳狮新材料有限公司

CEO特助曹一莹说,近两年他们公司的研发经费

和销售收入的占比将近11%,接下去他们还将积

巨人"企业,除纳狮新材料有限公司外,另外两家

分别是去年入选的浙江上方生物科技有限公司

和川源(中国)机械有限公司,它们正充分发挥龙

头企业带动作用,引导更多中小企业通过研发创

截至目前,我市已有3家国家级专精特新"小

极努力地去创建全国的重点"小巨人"企业

的是提升了使用功能。

祁海龙在市委检察工作会议上强调

推动新时代检察工作高质量发展 为共同富裕新崛起典范提供保障

本报讯 8月20日上午,市 委检察工作会议召开。市委书记 祁海龙在会上强调,要以贯彻落 实《中共中央关于加强新时代检 察机关法律监督工作的意见》为 契机,创新实干,锐意进取,全力 推动平湖检察工作再上新台阶, 为加快高质量发展勇当共同富裕 新崛起典范提供坚强的检察保 障。市领导仲旭东、胡水良、王道 平、毛捷等出席会议。

祁海龙充分肯定了近年来我 市检察工作取得的成绩,指出市 检察院始终围绕中心、服务大局, 政治引领坚强有力、服务大局担

队伍建设有方,在助推我市高质 量发展、促进社会公平正义、保障 人民安居乐业作出了重要贡献。 他强调,要突出政治引领,以更高 站位推进检察工作。要坚定检察 工作的正确方向,从维护党的领 导的政治高度认识和处理业务问 题,在法律监督中坚决捍卫中国 特色社会主义制度;要践行司法 为民的初心使命,既要聚焦影响 国家安全、社会安定、人民安宁的 突出问题,还要以"求极致"的精 神办好每一起小案,让人民群众 感受到公平正义;要永葆清正廉 洁的政治本色,加强检察机关党 风廉政建设,完善检察权运行制

人民信得过、靠得住、能放心的法 律监督队伍。

祁海龙指出,要聚焦主责主 业,以更大作为展现检察风采。 要在推进高水平法治建设中走在 前,立足检察职能依法办理涉企 案件,以法治的力量助力营造-流的营商环境,同时扎实推进诉 源治理,深化"息事无讼"品牌建 设,加快推动县域治理现代化先 行;要在服务高质量发展中当表 推进、生态环境治理等方面,找准 检察工作的切入点、结合点、着力 点,做到检察工作与中心工作同 频共振、同向发力;要在高效能法

为牵引,打造更具辨识度、显示度 的应用场景,从整体上推动检察 工作的质量变革、效率变革、动力

祁海龙要求,要强化协调联 动,以更强合力共谱检察新篇。 要组织领导再加强,市委将一如 既往加强和改进对检察工作的 领导,把检察工作纳入整体工作 布局;政法委要履行好领导和管 理政法工作的职能,指导、支持、 督工作。要配合支持再加强,人 大及其常委会要加强对检察机 关法律监督工作的监督、指导和 支持,政府要自觉支持配合检察 委会要加强对检察机关法律监 督工作的民主监督,纪检监察机 关要加强与检察机关的工作衔 接,法院、公安等要自觉接受并 积极配合检察机关的法律监督 工作。要服务保障再加强,各级 各部门要在人力、财力、物力等 方面给予充分支持,选好配强各 级检察机关领导班子、加大检察 工作宣传报道力度,营造良好的 法律监督氛围

会上,市检察院党组书记、检 察长曹国华通报了全市检察工作 开展情况,并明确了下阶段市检 察院贯彻落实中央《意见》的重点



农业项目 建设火热

近日,位于广陈镇的长三 角草莓种源研发中心项目现 玻璃温室。项目建成后还将 同步开展草莓AI种植软件与 硬件设备的研发,实现数字化 农场管理。据悉,项目预计本 月中下旬基本完成建设。

王 强 倪

新仓民生工程增进百姓幸福指数

■记 者 金睿敏 郑凯欣

本报讯 近日,记者来到新 仓镇中心卫生院项目的施工现 场,卫生院的建筑主体已初具雏 和灰色的墙漆,一扇扇玻璃窗也 已安装完毕,一眼望去,温馨与大 气结合得恰到好处。走进医院内 部,工人们正在铺设地砖、喷涂墙 漆……"自今年3月上旬正式开 工以来,目前已完成土建及外墙 装饰。现在正在进行内部精装 修,进度已完成85%,预计9月底 能完成竣工验收。"新仓镇中心卫

生院项目监理工程师朱贤峰说。 透过卫生院的落地窗往西侧

医院主体旁边。"这幢是我们卫生 新卫生院在设计之初,还没有新 形,外墙也已经粉刷上了暖黄色 冠肺炎疫情,所以只设计了面积 150平方米的发热门诊。但随着 新冠肺炎疫情暴发,原来设计的 发热门诊已远远不能满足防控要 求,于是今年3月,镇里又新投资 了600万元概算,建造起了这幢 面积1250平方米的发热门诊楼, 建成后将分为2个功能区,底楼 为诊室,二楼为留观病房,最大限 度保障了民生安全,是惠民的一 大创举。

据悉,新仓镇中心卫生院项

望去,有一幢单独的建筑矗立在 目是新仓镇的一项民生工程,总 防中队等多单位日常办公的多功 投资1.6亿元,是我市镇街道级医 院独有的发热门诊楼。"新仓镇中 院中建设标准最高的综合医疗服 面积约为16500平方米,总建筑 面积约24000平方米,按二级乙 等综合医院标准建设,建有住院 床位120张、医养结合康复床位 60张。"新卫生院建成后,将为周 边群众提供优质、方便的医疗服 务,而且和新仓客运中心相距不 过百米,就医环境、交通也得到了 进一步改善。"盛东平说。

> 而在新仓镇中心卫生院的南 侧,新仓镇警务综合业务用房建 设项目工程被绿纱网和黄黑栏杆 围着,未见"庐山真面目"。作为 全市首个集派出所、交警中队、消

能综合警务应急中心,新仓镇警 务综合业务中心实现了"多警合 种功能。"中心建成以后,3个单 位的资源可以实现共享,比如有 火警发生,不需要再单独通知各 部门,一声令下,3个单位可以一 起出警,既节约了时间又节省了 警力,是一桩两全其美的好事。" 新仓派出所所长沈陈胤说。该项 目计划工期2年,预计2022年6 月完成竣工。

近年来,新仓镇紧紧围绕"全 面小康标杆镇"的建设总目标,突 出抓好住房改善、居家养老、助残 民生保障新目标,唱响富民惠民 主旋律。如今,新仓镇的民生工 程项目开展得如火如荼,中心卫 生院、客运中心、警务中心……— 项项民生工程地有序推进,让新 仓镇城市功能布局全面提升的同 时,便民服务也在不断提档升级, 真正将民生实事做进百姓的心坎

新埭退役军人不褪色

哪里有需要,哪里就有"迷彩绿"

■记 者 李雨婷

通讯员 徐佳丽 顾秋叶

本报讯 "你好,请出示一下 健康码。""你好,请配合测温之后 再进入小区。"……近日,在新埭 镇的龙泰苑小区,每天都会准时 出现一个身穿绿马甲的身影,与 小区保安一起对进入小区的人 员、车辆进行防疫检查,有条不 紊,秩序井然。虽然每天参与检 查的人员在变,但这件绿马甲却 一直都在,而这些志愿者都是来 自新埭镇退役军人服务站的退役

"随着疫情形势的日益严峻, 我们也加强了防控,要求在每个 小区都实行测温、亮码等防控措 施,但由于人手紧张,就怕出现防 的时候,我们有责任、有义务站出 疫漏洞。"新埭社区党总支副书记 陈浩说,就拿龙泰苑来说,进入小 区的通道分为人、车两道,而小区 目前只配有1名物业保安,上下 班等人流车流的高峰时期,一个 人难以顾及两条通道。关键时 刻,镇退役军人服务站向他们送 来了"及时雨",每天都派退役军 人到龙泰苑开展志愿服务,助力 疫情防控。

"哪里有需要,哪里就有'迷 彩绿'。"这在新埭已经成了一道 固有的风景线。"'退役不褪色,退 役不退志',虽然我们已经退役, 但我们每一个人都始终保持着军 人的使命和担当,想为国家、为家 乡的发展作贡献。当组织有需要

来。"新埭镇退役军人服务站负责 人高聚鑫说,他们专门组织了一 支退役军人服务队,发挥退役军 人的优势,邀请本地退役军人们 参与新埭镇的各项服务和保障 工作。从最初开始的一人、两人 扩展到如今的70人,集合了上 至40多岁、下至20岁出头等多 个年龄层次的退役军人。随着 这支队伍的日渐庞大,"迷彩绿" 也越来越多地出现在了新埭的各

在新冠疫苗接种点,他们成 为了现场管理力量的有力补充, 维护秩序、解答疑问、接种引导样 样在行,助推了疫苗接种的顺利 进行,赢得了群众的交口称赞;在

今年台风"烟花"来临之际,退役 军人们主动加入到镇退役军人在 抗台中成立的应急救援分队,冲 锋在防汛抗台第一线,忙碌在抢 装沙袋、叠沙包、检查救援物资、 保障避灾安置点等各个现场,连 续3天连轴转,不言一句"辛苦"; 在今年泖水文化节开幕式、平湖 市 2021 年度暑期"春泥计划"启 动仪式等活动现场,他们都活跃 在现场保障、秩序维护的各个节 点上……哪里有需要,他们总是 第一时间出现在哪里。

"我们建立了一个退役军人 服务的微信群,只要一收到各个 条线需要支援的信息或者我们主 动发现的服务信息,都会第一时 间发布在群里,组建服务队伍,大 小城更具温暖和力量。

家的热情和激情都很高涨,报名 人数一次比一次多。"高聚鑫说, 他们也在镇退役军人服务站实行 24小时值班制度,确保一有需求 就能第一时间做好退役军人服务 和志愿服务工作。"我觉得这样的 平台很好,可以为我们提供志愿 服务的机会,最大限度地发挥我 们的长处,为家乡作贡献,让我们 在这样的服务中实现自己的价 值。"退役军人徐天明说,他也先 后化身为疫情防控"保障员"、党 史学习"宣讲员"、爱心志愿"接力 员",尽己所能、尽心奉献,彰显一 个退役军人的责任担当。随着退 役军人服务辐射面的不断延伸, 这一抹"迷彩绿",也让新埭这座

新秀列入国家级 服务业标准化试点

华婷婷

新,走上转型升级之路。

本报讯 日前,商务部发布了《关于国家级 服务业标准化试点(商贸流通专项)评审结果的 公示》,在全国范围确定了15个试点城市和95家 试点企业,我市新秀集团有限公司位列其中。

此前,商务部会同市场监管总局联合印发 《关于开展国家级服务业标准化试点(商贸流通 专项)的通知》,部署开展商贸流通标准化专项试 点工作,旨在推动各地区、行业、各类市场主体在 标准制定、实施、应用方面开拓创新,树立标杆, 形成可复制推广的成功经验,探索以标准化推动 商贸流通高质量发展。

此次新秀集团有限公司的试点方向为"内外 贸一体化",作为一家深耕箱包领域20多年的产 业龙头企业,新秀集团的内外销比例在3:7左 右。近年来,新秀集团利用行业经验,探索形成 了内外贸一体化箱包产品分级品质标准

作为成功入选国家级服务业标准化的试点 企业,新秀集团将在两年试点期限内,重点做好 建立工作机制、完善标准体系、深化标准应用、评 估试点结果等工作。以深化标准应用为例,试点 鼓励企业开展与国外先进标准对比分析,加快产 业对标达标提标,推动商务领域标准与国外标准 之间相互转换和应用。充分发挥标准在放宽市 场准入、改善投资环境、扩大进出口等方面的作 用,促进贸易便利化。

讲文明 树新风 公/益/广/告

巩固全国文明城市创建成果 做文明有礼平湖人

平湖市传媒中心 宣

编辑/黄金凤 电话/85018105 版式/李春霞 校对/张

本社常年法律顾问/浙江天卓律师事务所

孙伟强律师 电话 0573-85286100

本报及所属新媒体刊登的所有原创内容,未经本报授权,一律不得复制、转载、摘编。